

# 银行比家更安全 这个说法将要变

## 银行破产条例或年内推出,国家将不再为储户“上全险”

□据 新华网

据中国之声《新闻晚高峰》近日报道,银监会副主席陶庆民在“北大经济国富论坛”上表示,银监会正在酝酿加快推出银行破产条例。据悉,如果银行破产了,储户在单个银行超过50万元存款的部分,将得不到赔偿;不赔理财产品;只赔个人,不赔企业。

### 狼真的要来了

银行也会破产,在金融体制绝对稳定的中国市场上,对于那些为银行做过贡献的储户而言,这可不是一个好消息。银行破产,也就意味着自己要遭受损失。这给放心地把钱存在银行里很少进行其他投资的人们,无疑敲响了警钟。

中国老百姓相信银行,因为银行是国家开的,银行即使破产了,国家也会义不容辞地“上全险”,确保老百姓的钱不会因为银行破产、倒闭而遭受损失。这种固有观念一直支撑着中国人把自己的钱放在银行里。

中国人民银行的最新数据显示,到2013年8月,我国居民储蓄余额已连续3个月突破43万亿元,居历史最高位。国际货币基金组织此前公布的数据显示,中国的国民储

蓄率从20世纪70年代至今一直排名世界第一。

保证老百姓放在银行里的钱绝对安全,不仅是国家的重大责任,也是老百姓自己必须上心的事。

近年,中国银行业快速发展,各类商业银行如雨后春笋般拔地而起,不少商业银行规模小,抗金融风险的能力差,一旦遇到金融市场的风吹草动,很难抵御,出现破产、倒闭的现象难以避免。这就要求老百姓在存钱时考虑一下选择什么样的银行来保证自己的钱安全,这是一门不小的学问。

### 保证钱安全是一门不小的学问

从现在的情况来看,既然把银行破产的问题提出来了,就是要引起老百姓的注意。

首先,要改变中国银行不会破产的传统观念。正确认识银行也是企业,企业就有破产的可能。银行破产条例正在酝酿之中,我们有必要关注一下银行破产对自己所造成的影响,以使自己在如何存钱的问题上保持清醒的认知,避免因自己选择性错误而造成不必要的损失。

其次,正确树立防范银行破产的风险意识。“不怕一万,就怕万一”,我们要对中小商业银行可能存

在的商业风险保持高度的警惕性。即便这些中小商业银行的破产概率比彩票中奖低得多,但老百姓也应该对自己手里的钱放在哪家银行、怎么放有所考虑,而不是随意就近把钱放在任意一家银行。这种随意存款的举动所造成的直接经济损失是无法预知和防范的,实际上是对自己的一种不负责任。

再次,要养成以分散存款避免的习惯和能力。据权威消息透露,银行破产,储户在单个银行超过50万元存款的部分,将得不到赔偿。这告诉老百姓在存款时,千万不要把“鸡蛋放在一个篮子里”,而是要将存款分散地存到自己信任的银行之中。“二八定律”告诉我们,我国绝大多数老百姓不可能把50万元现金放在一家银行。但不论是谁,存钱时须对利率、服务、存款依据的合法有效、存款的安全性等因素进行综合考虑。

随着银行破产条例的酝酿、制定,老百姓对银行破产观念的转变和风险意识的增强,势必引起老百姓对银行破产的高度重视和警惕,这将带来一次新的“存款革命”,这也要求银行在提高服务水平、寻找突破的同时确保老百姓存款的安全。



(资料图片)

### 相关链接

## 存款保险制度 会先建立起来

□据《信息时报》

目前,在金融稳定理事会的24个成员国(地区)中,只有南非、沙特阿拉伯和中国没有建立存款保险制度。不过需要明确的是,存款保险制度会先建立起来。在未来国内的银行倒闭之后,存款保险制度固然会发挥作用,却难以覆盖到储户的全部本息。根据专家研究,我国目前50万元以下存款户占比在98%以上,这或许正是存款保险制度50万元上限的由来。

# 涧西金融超市、民间借贷服务中心 推出不动产投融资产品,普惠全体市民

金融超市及民间借贷服务中心是涧西区政府出资引导,金鑫集团等企业参股的投融资服务机构,旨在为洛阳市中小企业及民间资本打造一个多层次、全方位、一站式的投融资平台,现应广大市民要求,强力推出不动产投融资产品,让全体市民的不动产“动”起来,使其快速变现并经金融超市的指导去投资低风险的金融产品,为您创造稳定的收益。

- 一、凡有房产证、土地证、车辆行驶证等有效资产证件,均可在金融超市登记融资,一次开通,长期有效,随借随还,快捷方便。
  - 二、资金由银行、保险等与金融超市合作的金融机构提供,或直接对接民间资金。
  - 三、凡有闲置资金、有投资需求者,均可在金融超市民间借贷服务中心登记投资,预期年化收益8%~15%。
  - 四、提供金融产品(信托、债券等)债权、股权等抵押融资服务。
  - 五、提供以房产融资后再投资的中介服务,让您的房产动起来。
- 同时,房产局、土地局、工商局、车管所、人民银行征信、公证处、评估所、律师事务所、会计事务所、拍卖公司等职能部门及中介机构现场提供服务,使您的投融资需求以最简单、方便、快捷的方式得以实现。

地址:鑫融基金控大厦一楼(原七里河医药大楼) 电话:400-0379-987

让您的不动产“动”起来